

Финанси, технологии, транспорт, конкуренция, защита на данните, киберсигурност – нормативните промени засягат директно бизнеса.

Тази година компаниите работят под новата рамка за онлайн платформи и пазари – **Digital Services Act** и **Digital Markets Act**, променящи правилата за съдържание, реклама и конкуренция, особено за дигиталните играчи. Паралелно навлиза **първата в света регулация за изкуствен интелект – AI Act**, която въвежда класификация на рисковете, задължения за прозрачност и ограничения за определени приложения. В киберсигурността **директивата NIS2** разширява обхвата към повече сектори (вкл. производство, логистика и здраве), изисквайки управление на инциденти, вериги на доставки и отчетност на ръководно ниво.

В този контекст 2026 г. ще отличи компаниите, които **инвестират в регулаторна готовност**: интегрирани ИТ системи, вътрешни контроли, обучение на екипите и активен диалог с институциите. Регулациите вече не са задача само за юристи и финансисти – те засягат продуктовото развитие, маркетинга, логистиката и управлението на риска.

## НОВИТЕ РЕГУЛАЦИИ В БИЗНЕСА



- Кои нови регулации през 2026 г. ще имат най-пряк финансов ефект върху българските компании?
- Как AI Act и NIS2 променят ежедневната работа на компаниите?
- Как компаниите могат да изградят единна система за правно, технологично и оперативно съответствие – без да губят скорост и иновационен капацитет?

Това са част от въпросите, на които ще търсим отговор в **бр.2/2026 (на пазара от края на февруари до края на март)** като печатно и онлайн издание на [manager.bg/списание](http://manager.bg/списание) и отправяме предложение да споделите мнението си.

**СРОК ЗА ПОЛУЧАВАНЕ НА МАТЕРИАЛИ: 12.02.2026 г.**

**ЦЕНИ ЗА УЧАСТИЕ:**

1 стр. реклама или текст – 2450 €  
1 стр. + 1 бонус (общо 2) – 2850 €  
2 стр. + 1 бонус (общо 3) – 3950 €  
3 стр. + 1 бонус (общо 4) – 4750 €

\*Цените включват публикуване на [manager.bg](http://manager.bg) + споделяне във Facebook и LinkedIn

**ДОПЪЛНИТЕЛНИ РЕДАКЦИОННИ УСЛУГИ:**

Интервю (въпроси + редактиране) – 120 €  
Native статия (написване от редактор) – 240 €

\*Всички цени са без ДДС и подлежат на допълнителни отстъпки + възможност за банер кампания